PeweHune 3aaau
MOLLHOCTb




Paccuntaem MOLLHOCTb ABUraTeNs NOAbEMHON MalUMHBI, €CIK OHa MOXET NOAHATL kupnuun maccoit 500 kr Ha BbicoTy 10 M 3a
10 ¢. CpaBH1M NONYYEHHYI0 MOLHOCTb C MOLLHOCTBIO, KOTOPYHO pa3sun Bbl paboumnin, NOAHUMAR 3TU Xe KUPMUYM Ha Ty Xe BbICOTY,
ecnu emy notpebyertcs ans atoro 10 v.

3anuwem ycnoBue 3afaiu 1 peLnm ee.

[aHo: CHU PelweHue:
Cwna TshkecTn, AeiicTaylowiast Ha kupnuan: Frax = mg,
m =500 kr me=sooKr-1oK—*:=5000H. |
h=10m =
f1=10¢ Pabora, coBepluaemas kpaHoM o NoALEMY KUpNUYen:
540 ss000c | A=Frwh, A=5000H¢10wm=50000 [ ;
A S
MoLyHOCTb NoabeMHON MawuHbl: Ni = —, |
Ni-? t 3
-9 50 000 [Dx <
-t Ni=""e  =5000Br=5KBr. g
\/

i*

MowHocTb paboyero: Nz = —,

h
50 000 Ox
NZ = 36 000 ¢ = 1,4 Br.

Omeet: N1 =5«Bt, N2 =14 Br.
PucyHok 5.6. OaHa 1 Ta xe paboTa, BbINONHEHHas 3a pa3Hoe Bpems




OewncTtBysa cunou 80 H,
yerioBekK NnogHUMaeT U3 Konogua rnyomHou
10 M Begpo Boabl 3a 20 c. Kakyto MOLWHOCTb
pa3BuBaeT Npu 3TOM 4YerioBeK?







Pewenue;

JUnd onpeaeneH!s MOLUHOCTH CHavYala HYXHO HaiTH pa-
6oty. B nanHoM cnyyae raybuHa Kononua paBHa ImyTH, To CTb
MepeMELLICHHIO Beapa: h = S,

1. Haiinem Mexanuueckyto paboty:

A=F-§A=80H « 10 m =800 /Ix.

Hatimu: 2 OnpcnenuM MOILHOCTE:
N=1 N" 4, N M = 4() Br.

20¢
Omeem: MOI].[HOCTB, pa3BUBacMas YenoBekoM, pasHa 40 Bartr.




MoLWHOCTb TAroBOro aneKkrpoaBurarte
Tponnenbyca paBHa 86 kBT. Kakyto paboty moxeT
coBepWnNTb ABUratesnb 3a 2 4?




Hano:
N = 86 xBr = 86000 B,
t=24=T200c

A=




Pewenue;

Jano:
N = 86 kBr = 86000 Br, A
(=2y=T00¢ N=—
(
A=9 Pabory MoXHo Haitti 1o dopyne:

A=Nt:
A= 86000 Br + 7200 ¢ = 619200000 Iix = 619200 k[Ix.

Omsem; [{prrarcab Moxer coepuuuts padory 619200 kT




